

# Посмотрели, пообщались, подписались на газету



С богатой композицией пришли на выставку-ярмарку сотрудники станции юннатов Любовь СИТИНА, Алена БАБЕНКОВА, Анна ШАБАЛИНА.

Настоящих садоводов не испугал даже дождь, который вопреки всем прогнозам зарядил с утра в субботу, 6 сентября. Несмотря на падающую с небес влагу, участники садовой выставки - ярмарки "Чудо-грядка", которую организовали редакция газеты "Асбестовский рабочий", магазины "Садовод" и "Природа", заранее начали собираться на площади у Центрального универмага.

Первой на специальных столах расположилась со своими экспонатами садовод Галина Жезлова. Примечательно, что на выставке Галина Фёдоровна выступила сразу в нескольких ипостасях. Во-первых, принесла большие красочные фотоснимки своего садового участка. Оригинальное размещение на нём различных культур, интересные решения по благоустройству сада гарантировали ей участие в номинации конкурса "Лучший

дизайн". Кроме того, среди экспонатов, предоставленных Галиной Федоровой, оказались крупные экземпляры болгарского перца, автоматически позволявшие садоводу претендовать на победу в номинации "Лучший овощевод". Но больше всего экспонатов она демонстрировала в рамках своего главного увлечения - цветы.

Столь разносторонние способности превращать свой участок земли действительно в чудо-грядки у Галины Жезловой выработались с годами. Много лет она занимается выращиванием цветов и садовых культур. Сначала успешно совмещала свое увлечение с работой закройщика, а выйдя на заслуженный отдых, полностью отдалась любимому делу. Помимо своего сада она с энтузиазмом разводит цветы на территории одного из городских православных храмов.

# Посмотрели, пообщались, подписались на газету

Садоводы Асбеста активно участвовали в выставке - ярмарке, организованной "Асбестовским рабочим".

**Начало на 1-й странице.**

На выставке-ярмарке известный в Асбесте ветеран спорта Борис Булатов, продолжая активно участвовать в лыжных и легкоатлетических соревнованиях, представил перед горожанами как неутомимый садовод. Семья Бориса Фёдоровича содержит не один, а сразу три садовых участка. Особенно удается любителю спорта выращивать огромных размеров репу. Вот и на выставку он предоставил овощ весом более трех килограммов. В отличие от героев известной детской сказки Борис Булатов вытащил из земли репу и принес её на выставку без посторонней помощи. И получил от зрителей, пришедших на площадь к Центральному универмагу, немало восторженных отзывов.

Самый большой интерес у горожан вызвали экспонаты Натальи Палицыной, которые она разместила в специальной палатке. В широком ассортименте оказались представлены саженцы различных сортов груши и яблонь, культурные сорта которых семья Палицыных прививает на дичку - подвой. Как рассказала Наталья Фёдоровна, разведение новых сортов садовых деревьев давно стало семейным делом. Его начинал ещё отец ее мужа Анатолия Ивановича - Иван Яковлевич. С успехом выращивают Палицыны и такие достаточно экзотические для наших мест деревья, как сибирский кедр, фундук или лещину, на которых растут орехи.

Большое количество экспонатов предоставила на выставку станция юных натуралистов. Причем выращенные не только коллективом учебного учреждения, но и отдельными педагогами. Например, известный специалист станции юннатов Любовь Ситина предложила на выставку яблоки разных сортов из своего сада. Преподаватель Алена Бабенкова на практике доказала, что найти новое можно там, где давно перестали искать. Она сумела развестri и получить реальный урожай американского сорта картофеля, непривычного (как снаружи так и внутри) фиолетового цвета. Он так и называется "Фиолетовое величество" и обладает ярко выраженным антиоксидантными свойствами.

Отметим ещё одного преподавателя станции юннатов - Анну Шабалину. Она выставили на суд зрителей капусту, не повреждённую вредителями и прежде всего слизнями. Анна Андреевна охотно поделилась агротехническими секретами. По её словам, почва под капустой всегда должна быть рыхлой, что создает трудности для слизней, а еще её можно обкладывать опилками, через которые вредители не смогут перебраться в капусту.

У строгого жюри, оценившего работы участников, возникло много трудностей в оп-



У Натальи ПАЛИЦЫНОЙ богатый урожай яблок и груш.



Борис БУЛАТОВ вытянул богатырскую репку.



Надежда ПОТРЕПАЛОВА, работница магазина "Садовод", демонстрировала сорта болгарских перцев.

пределении победителей. Первое место за лучший дизайн было присуждено Галине Жезловой, лучшим садоводом признана Наталья Палицына, лучшим овощеводом стал Борис Булатов, за лучшую композицию жюри присудило победу коллективу станции юннатов, а лучшим цветоводом названа Галина Мош-

ковцева, которая приятно поразила зрителей и судей как композициями из цветов, так и садовыми цветами.

Призы победителям предоставили магазины "Природа" и "Садовод", редакция газеты "Асбестовский рабочий", которые выступили в роли организаторов выставки-ярмарки

ки. Редакция газеты "Асбестовский рабочий" выражает благодарность коллективам обоих магазинов и их руководителям Ларисе Мальковой и Вере Никулиной.

Большая группа участников выставки удостоена поощрительных призов. Среди них - Лариса Рублева, Надежда Мигутина, Ольга Паленова, Надежда Палицына, Иван Шкиль и многие другие. К примеру, садовод Елена Кошевникова продемонстрировала целый ряд интересных экспонатов, среди которых особенно выделялась капуста савойская. За неё ей вручили поощрительный приз, а затем наградили за победу в фотоконкурсе "Чудо-грядка". Кроме Елены Павловны в конкурсе фотоснимков победителями признаны: Светлана Разинцина, Анатолий Молочков, Вера Глухих. Напомним, что фотоконкурс, как и садовая выставка-ярмарка, проводился в рамках единого Дня подписчика, организованного редакцией газеты "Асбестовский рабочий".

Несмотря на дождь, праздник удался. Городские садоводы не только участвовали в выставке, но и смогли пообщаться друг с другом, получить консультации на интересующие вопросы, приобрести саженцы, семена и иную продукцию, необходимую в завершении садового сезона.

В. СИНЕВСКИЙ.

Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.